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Vážené čtenářky! Vážení čtenáři! 
Hospodářský, sociální a společenský rozvoj v Bavorsku, Čechách a v Rakousku není již 15 let 
definován hraničními liniemi. Během této doby se příhraniční 
regiony navzájem přiblížily a pracují na společných projektech, 
například v oblasti hospodářství, turismu, kultury, sociální sféry 
nebo vzdělání. Pro zúčastněné obce a regiony je přínosné 
spolupracovat se svými sousedy i přesto, že je jejich domov v 
jiné zemi. V rámci Evropského regionu mohou být společné 
plány a projekty zpracovávány ještě efektivněji a v užším 
souladu. Proto 7 regionů v trojúhelníku tří zemí České republiky, 
Německa a Rakouska založilo dne 30. června 2012 Evropský region 
Dunaj-Vltava. ERDV představuje síťovou organizaci, která je hnacím 
motorem pro informace a impulzy v přeshraniční spolupráci mezi 
Rakouskem, Čechami a Německem/Bavorskem. 
   

 
 
 
 
Michael Strugl, zemský radní pro oblast hospodářství, práce, cestovního ruchu, 
regionálního rozvoje, územního plánování, Evropy a sportu – zastupuje Horní 
Rakousko v Prezidiu ERDV. V následujícím rozhovoru se dozvíte více o jeho 
očekáváních a cílech s ohledem na Evropský region Dunaj-Vltava.  

 
 
 

 
Co si osobně spojujete s územím tří zemí Rakouska/Bavorska/Čech? 
  

Otevřené lidi, inovativní podniky a půvabnou krajinu. 
 

 
Co Vás motivuje ke spolupráci v pracovním společenství Evropského regionu Dunaj-
Vltava? 

 
Pevné přesvědčení, že se nejen my jako společný životní a hospodářský prostor od sebe učíme, ale 
také, že naše společné zájmy můžeme lépe zastupovat, než každý region sám za sebe. 
 

 
Jakých cílů by mělo pracovní společenství Evropský region Dunaj-Vtava dosáhnout? 
 

Horní Rakousko může stavět na určité tradici v činnosti klastrů, a proto přinést posílení v oblasti 
„Kooperace podniků a vytváření klastrů. Cíl všech těchto úsilí je jasný: prostřednictvím trilaterální 
spolupráce můžeme být připraveni čelit budoucím výzvám jako jsou demografické změny, změny na 
pracovním trhu a rostoucí potřeba energie.      
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Jaký přínos si můžete dovolit Vy / Vaše organizace k dosažení těchto cílů? 
 

Země Horní Rakousko byla od začátku hnací silou projektu a přináší do společné práce zejména své 
experty a své know-how. 
 

 
 
 

 

Další aktuální rozhovory s hornorakouskými zástupci a spolupracovníky 
získáte ve zvláštním vydání RMOÖ-Newsletter k tématu „Evropský region Dunaj-
Vltava“. 
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